



Na štandu Turističke organizacije Novi Pazar, na nedavno završenom 40. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, održanom od 22 - 25. februara, treću godinu za redom MujEn Lux Kopaonik imao je uspešnu prezenataciju, što ne čudi s obzirom na jedinstvenu ponudu ovog apartmanskog kompleksa. MujEn Lux Kopaonik raspolaže sa 90 udobnih apartmana i 200 ležaja, restoranom sa zatvorenom terasom površine preko 200m² sa koje se pruža prelep pogled na obronke Kopaonika, spa centrom na preko 500m², koji je pred sam početak zimske sezone dodatno proširen i oplemenjen novim sadržajima sa ciljem da već bogatu i raznovesnu ponudu učini još interesantnijom.

Razni događaji, dešavanja, kao što je Festival orijentalnog plesa, Kopaonička letnja škola zdravlja, zastupljeni su samo u MujEn Lux-u, i u skladu je sa savremenim trendovima i zahtevima turista za aktivnim odmorom.

Raznolika kuhinja po Halal standardu kreirana je da zadovolji individualne zahteve svojih izbirljivih gostiju.

Lociran u Vikend naselju Treska zbog mira i prirodnog okruženja smatra prednošću. Za sve goste hotela obezbeđen je prevoz od hotela do skijašnice, situirane na samoj stazi, što se smatra privilegijom. Za one koji se odluče za sopstveni prevoz u okviru kompleksa obezbeđen je parking.

MujEn Lux, jedan od najlepših i najluksuznijih objekata na najatraktivnijoj planinskoj turističkoj destinaciji, jedan je od retkih otvoren 365 dana godišnje. Zato je na sebe preuzeo misiju da probudi interesovanje turista za letnje radosti na ovoj planini. Šume bogate šumskim voćem, lekovitim i jestivim biljem, šetnje uređenim pešačkim stazama po šumi bogatoj plodovima i livadama sa lekovitim i jestivim biljem, nude gostima u aktivan odmor u prirodi i u letnjim mesecima. Osim pešačkih, ovde se organizuju i fitnes ture u prirodi, i to je jedan od progama koji se svake godine nadogađuju, i koji nailaze na pozitivne reakcije gostiju.

- Mi volimo da kažemo: "Jednom gost, uvek gost u MujEn Lux-u". I to nije floskula već standard, bilo da je letnji ili zimski boravak u pitanju. Trudimo se da stalnim nadograđivanjem sadržaja popunimo naše kapacitete tokom cele godine. Na našim gostima je da dođu i da se prepuste uživanju, a na nama je da im to omogućimo - rekla je Jasmina Pavlović, marketing menadžer MujEn Lux Kopaonik i otkrila da je u najavi izgradnja novog apartmanskog kompleksa u blizini MujEnLux-a. U pitanju je MujEn Harmony i već na proleće počinju radovi.

- Narednu sezonu očekujemo sa proširenim kapacitetima kako bismo svim našim gostima izašli u susret i priuštiti kvalitetan odmor. To što smo za naše stalne goste, i one koji će to postati, za sajamsku manifestaciju u Beogradu pripremili popuste i do 50%, jedan od dokaza da je za nas gost najvažniji, bilo da se radi o porodicama, individualcima, sportistima ili

rekreativcima, poslovnim ljudima, ukratko za sve one koji su došli u želji da se lepo provedu - zaključila je naša sagovornica.